

Kedvezményezett neve:

Siófok Város Önkormányzata

A pályázati felhívás neve, kódszáma:

Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva
TOP-7.1.1-16-H-ERFA

A projekt címe, azonosító száma:

Közösségi "hub" kialakítása a városközpontban
TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2021-00880

Projektidőszak:

Projektkezdés dátuma: 2022.02.09.

Tervezett befejezés dátuma: 2022.12.15.

A szerződött támogatás összege:

135 000 000 Ft

A támogatás intenzitása:

100%

A projekt tartalmának rövid bemutatása:

A Kálmán Imre Kulturális Központ déli részén lévő „régí könyvtár” épületrész átalakítás és felújítása a HKFS kulcsprojektje, mely mind a HKFS átfogó, mind a konkrét célok elérését lehetővé teszi a megvalósításhoz szükséges terek, helyiségek biztosításával.

Átfogó célok: A lakosság, különösen a fiatalok identitás tudatának, közösségi aktivitásának fejlesztése. A városi civil szféra és az általuk kínált kulturális programok megerősítése.

Konkrét célok: A különböző civil törekvések és a generációk közötti kapcsolatokat fejlesztő, innovatív, multifunkcionális terek létrehozása, minőségi fejlesztése. A fiatalok és iskoláskorúak identitás tudatát, helyi kötődését erősítő tevékenységek ösztönzése. Az IKT fejlődés nyújtotta lehetőségek kiaknázása a kultúra és közösségfejlesztésben. A városi civil szervezetek és az általuk kínált közösségi és kulturális szolgáltatások fejlesztése.

Az épület átalakítás a HKSF-ben megfogalmazott horizontális célokat is figyelembe veszi. Esélyegyenlőség: az épület átalakításával létrehozott közösségi terei megkülönböztetés nélkül mindenki számára biztosítják a közösségi életet, az akadálymentes megoldásokkal a fogyatékkal élők számára is megteremtjük a lehetőséget a közösségi terek használatára. Fenntarthatóság: az átalakítás során az energiaracionalizálás szempontjait figyelembe vesszük, az épületgépészeti rendszereket korszerű és energiatakarékos módon építjük ki. Balatoni halfajok bemutató akváriumok létesülnek, ismeretterjesztő és szemléletformáló jelleggel. Kialakítjuk az épületben azokat a tereket, helyiségeket, melyek a HKFS innovatív elemeinek adnak helyet: „Balaton Session” – egy sikeres, fiatalok körében népszerű, nemzetközi, internet alapú tehetségkutató közösségi akció (balconytv.com) helyi adaptációja, aminek jelentősége túlnőhet a városon és térségi léptékűvé válhat. Közösségi média stúdió a civil csoportok által működtethető közösségi rádió és TV csatornák létrehozásához szükséges felszereléssel ellátott stúdió, digitális műhely – digitális kreatív alkotóműhely, ahol a digitális video, fotó, zenei és képi alkotáshoz szükséges legfejlettebb technika érhető el. Civil inkubátor – új civil szervezetek létrehozását, működését segítő szolgáltatás. Balaton akvárium – a tópart településeiben jelenleg nem található a Balaton hal faunáját bemutató, állandóan hozzáférhető akvárium.

Siófok Város Önkormányzata a HKFS figyelembe vételével elkészítette az épület átalakítás és felújítás építési koncepció terveit. A pályázat elfogadását követően pedig elkészíteti a kiviteli terveket is.

A tervezett épület átalakítás a HKFS konkrét céljai megvalósításához járul hozzá leginkább, melyek:

- „A különböző civil törekvések és a generációk közötti kapcsolatokat fejlesztő, innovatív, multifunkcionális terek létrehozása, minőségi fejlesztése”
- „A fiatalok és iskoláskorúak identitástudatát, helyi kötődését erősítő tevékenységek ösztönzése”
- „Az IKT fejlődés nyújtotta lehetőségek kiaknázása a kultúra és közösségfejlesztésben”
- „A városi civil szervezetek és az általuk kínált közösségi és kulturális szolgáltatások fejlesztése”

SZÉCHENYI 

